



モルフォ、パンテックと「Morpho HDR Ver. 2.0」のライセンス契約を締結

【概要】

株式会社モルフォ(本社:東京都文京区、代表者:平賀督基、以下モルフォ)は、グローバルの携帯電話端末メーカ PANTECH CO., LTD.(本社:韓国ソウル、代表者:Byeong-yeop Park 以下、パンテック)とハイダイナミックレンジ(HDR)合成技術(※)「Morpho HDR Ver. 2.0」に関するライセンス契約を締結しましたので、お知らせいたします。

「Morpho HDR Ver. 2.0」を搭載したパンテック製の携帯電話端末は、最初に「Vega Racer 2」として韓国で 5 月から発売されております。韓国市場は、携帯電話端末の契約件数は 50,767 千台、普及率は 105.4%(2010 年度/ITU 統計調べ)、年間の出荷台数は約 25,000 千台の規模があり、そのなかでパンテックは上位のシェアを保っています。最近の傾向としては、新たに発売される端末はスマートフォンへ移行し、通信規格が 3G からLTE(高速通信規格)へ移行しています。このような状況下、モルフォでは出荷台数の傾向は引続き同様に推移するものと予想しています。

パンテックでは、今後グローバルモデルにも「Morpho HDR Ver. 2.0」を搭載して発売する予定となっています。 モルフォでは、本契約締結を起点にパンテックとの関係を深めながら、アンドロイド端末向けにニーズが高まっている「Morpho HDR Ver. 2.0」を積極的にグローバル展開してまいります。

※ハイダイナミックレンジ(HDR)合成技術とは、通常より幅広いダイナミックレンジを表現するための画像合成技術です。

【製品について】

「Morpho HDR Ver. 2.0」

通常撮影した画像の明る過ぎて白く飛んだ部分や、暗過ぎて黒つぶれた部分を露光時間の異なる複数の画像を合成することで、明るさを調整した最適な画像を生成する製品です。手持ちの撮影のズレを自動で調整するため、三脚などでカメラを固定して撮影する必要がありません。また、モルフォ独自の被写体ブレ補正により、撮影中に動いた被写体の部分も輪郭が明瞭なブレのない画像に仕上げます。

- *「Morpho HDR」は株式会社モルフォの商標です。
- *「Vega Racer」は PANTECH CO., LTD.の商標です。

【お問合せ先】

株式会社モルフォ: 電話 03-5805-3975 E-mail <u>m-press@morphoinc.com</u> (担当:河本)

【株式会社モルフォ】

所 在 地:東京都文京区後楽2丁目6番1号 飯田橋ファーストタワー31階

代表者:代表取締役社長 平賀 督基(まさき)、【博士(理学)】

設 立:2004年5月26日

資 本 金:820,325 千円 (2012 年 4 月末日現在)

事業内容:画像処理技術の研究開発および製品開発ならびにライセンシング

U R L: http://www.morphoinc.com/